



投稿E-mail: ljj@cnbb.com.cn

童趣盎然

由饺子引起

儿子特别喜欢吃饺子，三天不吃他准会念叨。老婆正好是包饺子的好手，一顿饭五六盘的饺子，从择菜、切馅到出锅半小时就能搞定。

中午吃饺子时，儿子与老婆展开一番对话——

“老妈，我老爸真幸福。”

“为什么啊？”

“因为他能经常吃到你包的饺子。”

“你不也挺幸福吗？也吃到了。”

“那不一样，我大了你老了的时候谁再给我包呢？”

“那你也找个会包饺子的老婆啊。”

晚上，对门的小女孩过来玩。以往儿子对她的到来不怎么热情，因为他喜欢和男孩子玩，但这次感觉儿子明显不一样了。但没过多久，两人好像吵架了，小女孩嘟着嘴回了家。

老婆奇怪了，问儿子：“你怎么着人家了，刚才玩得好好的，怎么就不玩了？”

儿子神秘兮兮地说：“老妈，我告诉你，她不喜欢吃饺子。我让她以后学着包饺子，她不愿意。”

老婆哭笑不得：“你咋跟她提这种要求？这和你有什么关系？”

儿子皱起眉头说：“你不是让我找个会包饺子的老婆吗？”

开心一刻

张孟娟

叫什么

假期，我带着儿子去乡下的姥姥家。姥姥家养了一条小狗，儿子问我它叫什么名字。我说我也不知道，你问姥姥吧。

儿子便走过去问姥姥：“姥姥，它叫啥啊？”

姥姥看着儿子，就是不说话。

儿子连问了三次，姥姥才叹着气说：“现在的孩子真可怜，连狗都不认识了。告诉你吧，它叫狗！”

尴尬时分

郭雪强

分享

那天，女儿所在的幼儿园组织有家长参加的秋游。到了吃午餐的时间，家长们拿出自己带的好吃的给孩子吃。许多孩子主动拿出自己的食物与其他小朋友分享，家长们看了很是欣慰。

女儿拿出自己最爱吃的果丹皮送给邻座昵称“糖豆”的孩子，“糖豆”随后也拿出自己的酸奶递给女儿。

我笑着问“糖豆”：“是老师告诉你们要分享的吗？”“糖豆”点点头说：“是呀。老师说跟别人分享是一种快乐，好东西都要跟同学分享。”

这时候，我女儿有了不同意见：“那可不行，有些东西可以分享，有些东西不可以分享！”

“糖豆”不服气：“好东西就应该分享！你说什么不能分享？”

“我的爸爸就不能分享！”女儿噘着嘴说道。这时，我脱口而出：“对，对，我可不是什么好东西。”

吵架之后

谈芳波



又把媳妇惹毛了，道歉也没用……



她气呼呼地在家里转圈……



哼！我要去买个贵的东西！



我一听，有转机！花钱消灾呗！

老婆，我陪你去吧！



然后我们一起去了小商品市场买了个搓衣板回来。

世相白描

任保华

守信与托辞

儿子问妈妈：什么是守信呢？

妈妈：守信就是我得今天做家务，因为这是和你爸爸事先约定好的。

儿子点了点头：妈妈，那什么是托辞呢？

妈妈微笑地解释：托辞就是我应该找个借口，让你爸爸把今天的家务做了。

匪夷所思

王雷

长胡子

剃须刀坏了，几天没刮胡子，脸上和下巴的胡子长得密密麻麻。

吃过晚饭我要去买剃须刀，儿子拦住我问道：“爸爸，大人为什么要长胡子？”

我拍拍儿子的小脑袋说：“长胡子是男人的生理现象，等你长大了就会知道的。”

“爸爸，我不想等到长大，现在就想知道。男人为什么长胡子？而妈妈为什么不长胡子呢？”

妻子把儿子拉到一旁说道：“男人长胡子才叫男人，女人不长胡子才叫女人，没有那么多为什么。”

儿子却说：“妈妈，我们幼儿园小张老师的男朋友小孙叔叔也不长胡子，为什么小张阿姨还那么喜欢他？”

妻子想了想说：“小孙叔叔只要和小张阿姨结了婚就会长胡子。男人要是不结婚永远都是小孩子，小孩子有长胡子的吗？”



有“福”同享，有“彩”同乐

双色球上市11年并喷上万注头奖

2003年2月16日，双色球游戏在全国一上市便获得热烈追捧，经过10多年的发展，凭借着“大奖大小奖多”、“亿元奖池”、“高产一等奖”、“高额二等奖”等独特魅力，双色球受到了越来越多彩民的关注，销量不断提高，成为全国电脑型彩票销量最高、奖金最高的玩法。为此，彩民为双色球冠上了中国“彩市航母”的称号。

单期销量上涨近40倍

双色球上市以来，全国每期销量从1000万元左右跃升至每期3.7亿元左右，翻了近40倍，是全国期销量最高的乐透型彩票玩法；全国累计中出双色球一等奖10566注。在2007年11月中出首个亿元大奖后，7年来双色球已累计中出19个亿元大奖。

双色球至今仍是期销量最高，中出千万元大奖、亿元大奖最多，最受彩民欢迎的乐透型彩票玩法。作为中国“彩市航母”，双色球将走得更远。

5亿元派奖将催生更多大奖

从2014年10月24日开始，双色球开启了上市11年来规

双色球五亿元大派奖期间一等奖中奖情况表

期号	中奖号码	中奖注数	奖金
第2014124期	红色 02 17 20 24 31 33 蓝色 04	3注	833333元/注
第2014125期	红色 10 11 15 26 31 32 蓝色 06	5注	10893985元/注
第2014125期	红色 06 11 15 27 28 29 蓝色 01	28注	6057086元/注
第2014127期	红色 02 10 12 21 23 27 蓝色 12	15注	6666666元/注
第2014128期	红色 05 07 08 17 18 24 蓝色 14	10注	6000000元/注
第2014129期	红色 05 08 09 20 28 32 蓝色 02	7注	6428571元/注
宁波彩民中一注一等奖			
第2014130期	红色 01 02 10 24 30 33 蓝色 10	3注	13333333元/注
第2014131期	红色 05 17 21 22 28 32 蓝色 14	7注	10041712元/注
第2014132期	红色 05 06 14 15 18 33 蓝色 08	5注	9132195元/注

模最大的一次派奖活动，总金额达到5亿元，史无前例地同时对一等奖和二等奖进行派奖。

截至11月12日，派奖活动仅开展8期，全国就已经中出78注一等奖，其中我宁波彩民喜中一注一等奖。相信这次派奖活动将会为彩民带来更多大奖惊喜。

“中福在线”港隆销售厅喜爆25万元大奖

2014年11月12日上午，“中福在线”港隆销售厅传来大奖喜讯，幸运彩民刘先生(化姓)在“连环夺宝”游戏中喜获25万元大奖，成为了港隆销售厅开厅以来第二个25万元大奖的获得者。

当日上午10点，港隆销售厅刚刚开门迎客，刘先生便

径直走向他“专属”的机位，进入“连环夺宝”开始游戏。游戏中刘先生一直在打电话，无法集中精力游戏。忽然一位彩民指着屏幕高声喊道：“上面写着港隆厅爆机了，你们谁中奖了？”这句话使港隆销售厅内瞬间炸开了锅，刘先生才发现，这个大奖居然是他中的。

宁波“中福在线”迎新年送大礼啦

2014年11月20日至2015年1月7日，连续七周共49天，天天大礼送不停！活动期间，宁波大市范围内各中福在线销售厅每单张投注卡退卡分排名前五名，分别奖励价值200元(含押金2元)中福在线投注卡一张，快来参加吧！

余姚福彩微信答题送报卡喽！

11月17日—11月26日的10:00—17:00，只要你进入“余姚福彩”微信公众平台答对余姚福彩提出的问题(回复“答案+真实姓名+手机号码”)，就有机会获得价值2015年度报卡一张，为期10天，每天4个中奖名额，一共有40张报卡等你来抢！

砸金蛋送“豪”礼 看福彩等着您！

微信也能“砸金蛋”啦！2014年11月5日—11月30日期间，关注微信公众号“看福彩”，发送砸金蛋三个字就能参与本次活动，百元话费、金条等心动“豪”礼等着您哦！

